

江苏未来三天有雨,和“白鹿”关系不大

快报讯(记者 徐岑)台风“白鹿”搅局的双休日,江苏也将开始降水模式了。根据最新预报,8月25日到26日白天,淮河以南地区有分散性雷阵雨。26日夜里起,全省自北向南开始较强降水,中北部可达中到大雨,局部暴雨。不过,现代快报记者从江苏省气象台了解到,我们的雨和台风“白鹿”并没有太大关系,只是受到外围云系的一点影响。

8月24日13时前后,今年第11号台风“白鹿”在台湾屏东沿海登陆。预计24日夜里到25日早晨,“白鹿”还将在福建漳浦到广东惠来沿海一带再次登陆。“白鹿”虽然名字听上去很美,强度也只有强热带风暴级,但是并不影响它发威。浙江、福建、广东等多地有大到暴雨,局地大暴雨。

江苏则比较平静,是典型的晴好夏季该有的样子。南京继续领跑热力榜,全省最高气温35.2℃出现在南京江北新区,其次是浦口,最高气温达34.2℃。天空云系变化较多,南部地区还出现分散性降雨。空气湿度较大,体感还是挺闷热的。

不过,未来三天,雨水将成为关键词。随着台风“白鹿”继续西行,受到其外围气流的影响,8月25日到26日白天,淮河以南地区有分散性雷阵雨。其中,25日,淮河以南地区多云到阴有阵雨或雷雨,局部

大雨。

8月26日夜里到27日,全省自北向南还有一次比较明显的降水过程。其中,沿淮和江淮之间地区中到大雨,局部暴雨,其他地区小到中雨。

江苏省气象台的预报员告诉现代快报记者,此轮降水和台风关系不大,主要是北方高空槽影响,冷空气南下,冷暖气流交汇导致的。

同时,受高空槽影响,副高被逼退,沿江苏南地区又暂时回到副高控制的晴热高温区。预计8月25日,沿江苏南地区最高32到33℃。26日,沿江和苏南地区34到35℃。27日,苏南地区35℃左右。

南部高温,中北部较强降水,江苏的小伙伴们get到未来天气的关键了吗?提醒大家出门带伞,晴雨两用哦。

南京三日天气

今天 多云到阴,部分地区有阵雨或雷雨,东北风逐渐增强至4到5级,25~34℃
明天 多云有时阴,有分散性雷阵雨,偏东风3级左右,26~34℃
后天 阴有阵雨或雷雨,局部地区雨量中等,偏北风2到3级,26~33℃

9月起,南京门特病种认定不用来回跑

快报讯(通讯员 王璇 记者 徐苏宁)8月24日,现代快报记者获悉,南京市社保中心(医保中心)再次推出医保便民服务。自9月1日起,参保患者可“一站式”办理门特病种认定,在定点医院就可完成录入手续,无需再跑到经办机构。同时,参保患者在本人定点医药机构就诊购药时无需再出示相关专用病历,持卡即可直接结算,享受医保待遇。

现代快报记者了解到,参保人员办理门特病种认定登记,需先在定点医院就诊、提出申请,再到经办机构办理准入登记,最后才能前往定点医院就诊享受待遇。若是遇到资料不全的情况,患者就需要在院、社保中心之间往来多次,十分不便。

南京市社保中心(医保中心)主任钱国荣介绍,自2015年6月起,南京就将门诊慢性病、门诊精神病、门诊艾滋病等病种的认定登记工作前移至定点医院开展。由定点医院认定并录入医保信息系统后,参保人员即可立即享受相关待遇,无须再至经办机构办理认定登记。

构办理认定登记。

据统计,简化门诊病种登记手续工作实施4年多来,全市定点医疗机构累计为参保患者认定并登记门诊慢性病26万多人次,成效显著。但恶性肿瘤等门诊特定项目患者办理病种认定依然需要先到医院就诊、认定,再到经办机构准入、登记……环节多,手续烦。针对参保患者门诊病种认定过程中的堵点、难点问题,市社保中心(医保中心)研究制订了简化所有病种认定流程的办法。自今年9月1日起,参保患者的所有门诊病种经定点医院认定并录入社保系统后,即可享受相关病种基本医疗保险待遇,无须再到经办机构办理录入手续。同时取消门诊、门诊大病、血友病等各类门诊病种的专用病历,参保患者在本人定点医药机构就诊购药时无需再出示相关专用病历。



扫码看视频

引导患者通过“大爱”走出心理束缚

外科医生自编音乐剧上演



彩排现场 通讯员供图

扫码看视频

快报讯(通讯员 侯雨萌 记者 刘峻)等了这么久,终于来了!8月24日19点30分,江苏大剧院综艺厅举办《唯有爱》交响音乐会。这场音乐会的主角是江苏省人民医院乳腺外科主任医师肇毅,他包办作曲、编曲,独创六个乐章、六幕剧,将交响乐与情景剧融为一体。本场音乐会以肿瘤患者的心理走向为线索,帮助大家了解患者患病后的心路历程,并引导患者通过“大爱”走出心理束缚,重获精彩人生。

多年来,肇毅在临床工作中发现,随着医疗水平的提高,虽然多数患者在患病后能够长期生存,但心理的痛苦往往成为生活品质降低的主要根源,且伴随终身。“曾经有一个患者,在门诊看病的时候人好好的,可是做了B超后,却是被平车推回来的”,肇毅后来得知,B超医生检查中透露出的紧张情绪“打倒了”患者。这样的情形在工作中屡见不鲜,肇毅认为,虽然改善患病后的心理状态主要依靠患者本人的觉悟,但同时也需要医护人员、亲人、朋友以及全社会的共同关爱。他表示,我们“不但要关注人的病,也要关注病的人”,应当在努力治愈躯体疾病的同时,做到“治病先治人,治人先治心”,把对患者的人文关怀提升到与治病同等重要的位置。

如何面对患病的自己?病患的心理究

竟是怎样的?我们应该如何帮助病患走出心理阴霾?研究过心理学的肇毅知道,想要解答这些问题,最关键的是让病患和所有关爱他们的人了解患者的正常心理过程,这是从否认、愤怒、恐惧、焦虑、抑郁、被动接受,慢慢转变到思考、主动接受,最终达到大爱,用爱拥抱疾病、拥抱自己、拥抱所有帮助、关爱自己的人。因为唯有爱,才能走出心理阴霾;唯有爱,才能活出人生的精彩。至此,普及教育的念头在肇毅的心里渐渐滋生。

可是,通过什么方式呈现出来呢?宣传的手段有多种,肇毅认为,通过艺术的手段来普及教育,从某种程度上来说,不仅能受到更多的关注,也更为亲切。

肇毅决定用音乐和戏剧相结合的方式教授改善患者心理状态的方法,这样帮助患者走出心理阴霾,提供精神动力,重获新生。

近年来,江苏省人民医院涌现了一批喜欢通过音乐表达医学人文关怀的医务工作者。如:秦超、陈彦医生通过演唱自主创作的歌曲《灾难来临》《白金十分钟》《海姆立克手法》进行科普宣传,帮助大众牢记遭遇各种灾难、心跳呼吸骤停,以及气道异物导致窒息时的急救处理;消化内科青年医生陈涵创作并演唱歌曲《消胃》,帮助大家学会如何养胃;宣传办吴倪娜创作歌曲《白色的光》体现医护人员对患者的深切关怀。

拍段小视频,AI就能“读”出你的健康状况

快报讯(记者 刘峻)8月24日,由江苏省健康管理学会、南京健康管理研究会主办,南京鼓楼医院、江苏省老年病医院、东部战区总医院共同承办的“健康管理(慢病管理)大数据及智慧医学应用”学术论坛,在南京鼓楼医院科学会堂举办。在这次大会上,出现了很多智能体检方法,让人眼睛一亮。

此次大会邀请的加拿大多伦多大学神经学科李康教授,就是情感人工智能方面的专家。无需接触,只要在摄像机前拍摄30秒,就能测出你的心理压力、心率、血压、血管功能等,你信吗?李康教授的加拿大团队前不久就研发出了这样的人工智能“读心神术”,后面他们会将此项技术运用到健康管理中。

李康教授介绍说,因为皮肤是半透明的,所以光线打到人的脸上并不是马上就被反射回来的,而是会穿透皮肤。但光线进到皮下后会碰到两种蛋白质:棕色的黑色素和红色的血

红蛋白。光线碰到两种蛋白质后有些被吸收,有些从皮肤上被反射出去,反射出去的光会被摄像头捕捉到。摄像头的感光器件接收到光线中不同的光子,通过后台的信号处理可以把两种蛋白质反射光线的光子结果进行分离,分离之后只留下血红蛋白反射的信息,把一段时间内(30秒左右)的画面连起来,后台人工智能(AI)就能看出血红蛋白的波动,这就是血流的变化,再通过大数据就能测算你心理压力、心率、血压、血管功能的变化,在人的心理健康管理 and 生理健康管理方面都可以进行运用。

南京健康管理研究会理事长彭宇竹介绍,此次大会主题设定为“健康管理·智慧应用”,是因为目前在健康管理方面大数据以及智慧医学的运用越来越普遍。

记者了解到,目前鼓楼医院北院体检中心正在搬迁到新址,不久就会对外服务,在新的体检中心运用了不少大数据技术。

年产1.2亿瓶,宁夏葡萄酒来宁推介

快报讯(通讯员 李如意 记者 徐苏宁)年产1.2亿瓶!葡萄酒已经成为宁夏的“紫色名片”。8月24日,宁夏贺兰山东麓产区“国人喝国酒”城市推介活动在江苏南京拉开帷幕,馥郁圆润的葡萄酒将让南京人一饱口福。

现代快报记者了解到,启动会由中国酒业协会、江苏省农业农村厅、宁夏农业农村厅、宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业园区管委会主办。据宁夏农业农村厅党组书记、副厅长、宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业园区管委会办公室主任曹凯龙介绍,此次活动是“中国农民丰收节”暨第八届贺兰山东麓国际葡萄酒博览会的一项重要活动。江苏省农业农村厅副巡视员

员黄非在致辞中说:“宁夏已成为名副其实的‘明星产区’‘新兴产区’,在全国乃至世界葡萄酒领域占有重要的一席之地,起到了很好的引领作用。”

启动会上还签署了贺兰红葡萄酒南京市场区域代理协议、宁夏贺兰山东麓葡萄酒产区研学项目城市合作伙伴合作协议、葡萄酒硕士研究生江浙沪地区招生战略合作协议。据介绍,目前,宁夏葡萄酒种植面积达57万亩,建成酒庄上百个,年产葡萄酒1.2亿瓶,综合产值达到230亿元。先后有700多款葡萄酒在国际大赛中获得金奖,葡萄酒已成为宁夏耀眼的“新兴地标”和“紫色名片”。

南京市玄武区人民法院关于南京市鼓楼区中央路233号二单元1402室(第一次拍卖)的公告

南京市玄武区人民法院将于2019年9月19日10时至2019年9月20日10时止(延时的除外)在江苏省南京市玄武区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com, 户名:江苏省南京市玄武区人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:(第一次拍卖)

一、拍卖标的:南京市鼓楼区中央路233号二单元1402室。总层数为32层,拍卖对象位于建筑物14层,建筑面积115.59m²,套内建筑面积89.68m²,建筑年代2008年,结构为钢混。

起拍价:340.2万元,市场价:486万元,保证金:34万元,增价幅度:0.5万元。

二、咨询、展示看样的时间与方式:自2019年9月9日起至2019年9月12日(上午9:00-11:30、下午2:00-4:30)止接受咨询,有意者请在上述时间段内,电话联系拍卖法院,由法院统一安排看样时间,非工作时间不予接待。

三、注意事项:竞拍前竞买人的支付宝账户中应有足够的余额(34万元人民币以上)支付拍卖保证金。请务必在淘宝网一司法拍卖平台仔细阅读拍卖公告、拍卖须知、拍卖标的调查情况表及竞买帮助等栏目详细内容。还可登录“人民法院诉讼资产网(www.rmfszsc.gov.cn)”查询拍卖公告详细内容。

南京市玄武区人民法院咨询电话:025-66203810、18114473279(周)

南京市玄武区人民法院监督电话:025-83523050 联系地址:南京市玄武区板仓街121-16-1号

南京市中级人民法院监督电话:025-83522456 淘宝拍卖会热线:400-822-2870